

贵阳幼儿师范高等专科学校质量保证中心

质量工作简报

2020年11月7日

2020年第20期

我校召开“双高计划”建设项目解读汇报会

11月7日上午，我校召开“双高计划”建设项目解读汇报会，继续就我校“双高计划”项目进行深入学习。党委副书记、校长贺永琴，副校长李炳昌、翟理红出席，全校教职工参加会议。



会议现场

项目解读会上，十二个项目负责人结合申报任务书，各项目负责人立足于我校办学基础和办学特色，从建设目标、建设思路、建设任务等方面向全校教职工介绍了实现“双高计划”需要具体完成的工作

任务和目标。本次解读会旨在通过项目介绍，让全校教职工知晓和参与到“双高计划”建设中来，凝聚起实现“双高计划”的思想基础和行动共识。副校长李炳昌对此次汇报工作整体表示认可。他指出，汇报工作进行有序，汇报人表述清晰、逻辑结构合理。对各个项目编写负责人对此项工作全力以赴的态度表示肯定。同时，李炳昌还强调，基于近段时间的集中学习，各项目均有了新的调整，此次汇报的方案再一次得到了优化和提升。

最后，副校长李炳昌作总结以及后续工作安排。他说，学校的“双高”建设离不开学校每一位教职员工的参与，希望大家认真学习“双高计划”申报内容，深入思考如何做到既推动学校“双高计划”的实施，又促进个人发展和成长，为学校“双高计划”的建设贡献每一个人的智慧和力量。



副校长李炳昌作总结发言

通过两天对我校“双高计划”建设方案的解读和学习，进一步强化了全校教职工对“双高计划”的建设意义、任务要求及我校双高建设项目申报方案的认识。双高院校的申报以及建设，对促进学校发展有历史性的意义，每一位教职工都需要把自身融入到学校双高建设当中，树立发展理念，用心践行，找差距、补短板，增强优势，砥砺前行，齐心协力为共同推动我校建成引领改革、支撑发展、中国特色、世界水平的高职学校贡献智慧和力量。

摄影：潘芑 撰稿：杨雪